

NAŠ ČASOPIS

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE VRHNIKA

Priloga

Številka 4

April 1975

VSEBINA

**Pregled zadev, ki jih je obravnavala
Občinska skupščina Vrhnika**

**Sklep 17. seje Izvršnega sveta
skupščine občine Vrhnika (29. 1. 1975)**

**Sklep 18. seje Izvršnega sveta
skupščine občine Vrhnika (6. 2. 1975)**

**Sklep 19. seje Izvršnega sveta
skupščine občine Vrhnika (25. 2. 1975)**

**Sklep 20. seje Izvršnega sveta
skupščine občine Vrhnika (11. 3. 1975)**

Pregled zadev, ki jih je obravnavala Občinska skupščina Vrhnika

Delegatska skupščina občine Vrhnika se je v preteklih 10 mesecih sestala 7-krat. Zbor združenega dela, zbor krajevnih skupnosti in družbenopolitični zbor, ki sestavljajo skupščino občine Vrhnika, so nekatere zadeve obravnavali na skupni seji, odločali in sklepali pa so na ločenih sejah.

Na prvi seji vseh zborov dne 29. 4. 1974 se je skupščina konstituirala. Najprej je skupščina izvolila predsednika in podpredsednika skupščine, zbori pa so izvolili svoje predsednike in namestnike predsednikov zborov.

Po tem je skupščina izvolila predsednika in 9 članov izvršnega sveta ter imenovala 7 načelnikov oddelkov občinskih upravnih organov in sekretarja skupščine ter sekretarja izvršnega sveta.

Skupščina je na tej seji imenovala predsednike in člane naslednjih skupščinskih komisij: za družbeno nadzorstvo, za prošnje in pritožbe, za odlikovanja in priznanja, za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja, za zadeve borcev in invalidov NOV, za ugotavljanje izvora premoženja, za verska vprašanja, statutarno pravno komisijo in odbora za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Na drugi seji zborov skupščine občine Vrhnika, ki je bila 20. 6. 1974, je tekla razprava o analizi srednjeročnega programa občine Vrhnika.

Delegati so zavzeto obravnavali poročilo o stanovanjski dejavnosti v občini in o programu stanovanjske dejavnosti.

Delegati so poslušali še informacijo o izvrševanju programa razvoja izgradnje šolstva in otroškega varstva, določili 6-mesečni program dela zborov skupščine ter sprejeli več personalno-kadrovskih sklepov.

Zbor združenega dela pa je razpravljal še o gospodarskem gibanju v občini v letu 1973 in o prvem trimesečju 1974.

Zbor krajevnih skupnosti pa je potrdil plan komunalnih del za leto 1974 ter ustanovil komisijo za proučitev sistema financiranja krajevnih skupnosti občine Vrhnika in imenoval člane.

Dne 19. 9. 1974 so se zbori skupščine občine Vrhnika sestali na treh sejah. Zbori so sprva sprejeli začasni odlok o izvršnem svetu in sklenili, da občina Vrhnika pristopi k družbenemu dogovoru o oblikovanju in izvajanju štipendijske politike v SR Sloveniji, sprejeli samoupravni sporazum o štipendiranju učencev in študentov v SR Sloveniji, ki ga je do konca leta 1974 podpisala večina delovnih organizacij oziroma več kot 2/3 vseh delovnih ljudi, zaposlenih v organizacijah združenega dela z območja občine Vrhnika.

Zbori so na tej seji sklenili, da občina Vrhnika pristopi k družbenemu dogovoru o temeljih kadrovske politike na območju ljubljanskih občin, o čemer morajo so-

glašati delovni ljudje večine organizacij združenega dela z območja občine Vrhnika.

Družbeni dogovor o temeljih kadrovske politike so do 31. 12. 1974 podpisale skoraj vse organizacije združenega dela z območja občine in velja od 1. 1. 1975 dalje.

Družbeni dogovor je objavljen v prilogi Našega časopisa številka 3, ki je izšel februarja 1975.

Po tem so zbori sprejeli še odlok o zaključnem računu občine Vrhnika za leto 1973 in odlok o zaključnem davčnem računu prav tako za leto 1973.

Zbori so sprejeli tudi odlok o nadomestilu osebnega dohodka funkcionarjev občinske skupščine in več sklepov, s katerimi so rešili nekatere personalno-kadrovske zadeve iz občinske pristojnosti.

Dne 19. 11. 1974 so se zbori občinske skupščine sestali na 4. seji. Obravnavali so oceno gospodarskih gibanj v občini v tekočem letu, oceno skupne in splošne porabe v občini s predlogom stališč in ukrepov za leto 1974, sprejeli družbeni dogovor o financiranju sanacije, povečanja zmogljivosti, vzdrževanja in gradnje visokogorskih planinskih postojank in planinskih poti in družbeni dogovor o pospeševanju razvoja malega gospodarstva v obdobju 1974—80.

Zbori so nadalje obravnavali poročilo o akciji za Kozjansko. Sprejeli so spremembo odloka o prispevku za spremembo namembnosti kmetijskih zemljišč, odlok o potrditvi zazidalnega načrta območja med Idrijsko cesto in Tičnico ter pod Trojico, sprejeli zazidalni načrt področja med Idrijsko cesto in Tičnico ter pod Trojico.

Po tem so zbori rešili nekaj premoženjsko pravnih in personalno kadrovskih zadev.

Na 5. seji so zbori skupščine dne 16. 12. 1974 in 23. 12. 1974 obravnavali in odločali o naslednjih zadevah: sprejeli nekaj premoženjsko pravnih sklepov, potrdili aneks k posebnemu družbenemu dogovoru o višini splošne porabe v občinah SR Slovenije v letu 1974, sprejeli odlok o dopolnitvi odloka o proračunu občine Vrhnika za leto 1974 in odlok o začasnem financiranju proračuna občine Vrhnika v prvih treh mesecih leta 1975, potrdili dogovor o ustanovitvi medobčinskih inšpekcijskih služb občin: Idrija, Logatec in Vrhnika), soglašali z združitvijo veterinarskega doma Vrhnika z veterinarsko postajo Logatec v novo veterinarsko postajo Vrhnika ter odobrili samoupravni sporazum o financiranju Veterinarske postaje Vrhnika.

Po tem so zbori sprejeli še družbeni dogovor o organizaciji kmetijske pospeševalne službe ter o zagotovitvi sredstev za njeno financiranje na območju ljubljanske regije in obravnavali izhodišča družbenoekonomske politike za leto 1975.

Zbor združenega dela in družbenopolitični zbor sta sprejela odlok o potrditvi zazidalnega načrta Janezova vas in odlok o potrditvi zazidalnega načrta otoka — Verd industrijski del. Teh odlokov pa ni sprejel zbor krajevnih skupnosti in ju obravnaval kot osnutka odloka.

Potem so zbori obravnavali še informacijo o Trgovskem centru Vrhnika in informacijo o sestavi odloka o mejah zazidljivosti.

Predloga o dopolnitvi začasnega poslovnika občinske skupščine zbori niso sprejeli. Pod zadnjo točko so zbori imenovali nov upravni odbor sklada za urejanje mestnega zemljišča v tej sestavi: Vinko Ravbar, Franc Jelovšek, Danilo Makovec, Franc Pečnik, Peter Gabriel, Remigij Beden, Avgust Kobi in Marinka Štular.

Druženopolitični zbor se je sestal na 6. seji dne 30. 1. 1975. Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa sta imela 6. sejo 4. 2. 1975.

Zbori so na 6. sejah obravnavali in odločali o naslednjih zadevah: obravnavali so osnutek izhodišč za financiranje krajevnih skupnosti, ki ga je oblikovala posebna skupščinska komisija, sprejeli odlok o ustanovitvi sklada za štipendiranje učencev in študentov, ki ga bo upravljala skupna komisija podpisnikov sporazuma, sestavljena na enak način kot je sestavljen zbor združenega dela občinske skupščine, potrdili odlok o izvršnem svetu (skupščina je prvo sprejela začasni odlok o izvršnem svetu), sprejeli program dela zborov za čas od 1. 1. 1975 do 30. 6. 1975, potrdili odlok o določitvi števila sodnikov pri sodišču združenega dela v Ljubljani (prvostopenjsko sodišče združenega dela je ustanovilo 16 občin, med njimi tudi občina Vrhnika), ter izvolili 47 sodnikov združenega dela za vseh 16 občin. Iz občine Vrhnika sta za sodnika združenega dela izvoljena Rado Ogrin in Jože Dolenc.

Zbori so ponovno obravnavali urbane zadeve, ki so na 5. sejah sprejeli v različnih oblikah. Vsi zbori so sprejeli odlok o prostorskih izhodiščih za izrabo površin občine Vrhnika (meje zazidljivosti), pravilnik za izvajanje načrta mej zazidljivosti, odlok o zazidalnem načrtu otoka — Verd industrijski del. Zbor združenega dela in druženopolitični zbor pa sta razveljavila sklep, ki sta ga sprejela na 5. seji o zazidalnem načrtu Janezove vasi (odlok o zazidalnem načrtu Janezova vasi sprejet). Zbori ga bodo obravnavali, ko ga bo ponovno obravnavala krajevna skupnost Verd).

Potem so poslušali še informacijo o volitvah splošnih delegacij (5. 12. 1974 in 8. 12. 1974) in o konstituiranju samoupravnih interesnih skupnosti (v januarju so se na novo konstituirale naslednje samoupravne skupnosti: občinska izobraževalna skupnost, občinska kulturna skupnost, občinska telesnokulturna skupnost, občinska zdravstvena skupnost, občinska skupnost otroškega varstva, občinska požarnovarnostna skupnost in konec februarja še občinska raziskovalna skupnost. V teku so priprave še za konstituiranje občinske skupnosti socialnega skrbstva in občinske skupnosti socialnega varstva).

Dne 26. 2. 1975 pa so se sestali zbori skupščine občine Vrhnika na 7. sejah. Obravnavali in sprejemali so naslednje akte: delegati so obravnavali in z več pripombami sprejeli smernice družbenoekonomskega razvoja občine za leto 1975, soglašali z družbenim dogovorom o splošni porabi v SR Sloveniji v letu 1975 (za občino Vrhnika je družbeni dogovor podpisal predsednik izvršnega sveta 28. 2. 1975), potrdili spremembe v odloku o davkih občanov in o odloku o prodaji taksnih vrednotnic na območju občine Vrhnika, dali začasno soglasje k samoupravnim sporazumom o ustanovitvi samoupravnih interesnih skupnosti ter potrdili statut samoupravne interesne skupnosti na preskrbovalnem območju Elektro Ljubljana.

Zbori so potem razpravljali o programih in stopnjah za financiranje samoupravnih interesnih skupnosti v letu 1975, potrdili program in finančni načrt skupnosti slovenskih občin v letu 1975, sprejeli družbeni dogovor o financiranju sodišča združenega dela v Ljubljani ter rešili nekaj personalno kadrovskega zadev.

Na koncu so delegati obravnavali še informacijo predsedstva občinske skupščine Vrhnika o pripravah na proslavo 100-letnice rojstva pisatelja Ivana Cankarja, ki bo 10. maja 1976 na Vrhniki.

Na vseh sejah so zbori pregledali zapisnike sej ter pregledali sprejete in izvršene sklepe. Poleg tega so delegati na vsaki seji zborov postavljali delegatska vprašanja. Delegati so v imenu delegacij na omenjenih sejah postavili 79 delegatskih vprašanj. Poleg tega so delegati dali več kot 20 stališč svojih delegacij do posameznih predlogov, veliko kritičnih pripomb in predlogov. V tem pogledu pa niso napisane razprave delegatov, njihove pripombe in zahteve za drugačne in popolnejše rešitve posameznih zadev. Razprave so bile pestre in mnoge zelo tvorne in zato uspešne.

Na 1., 2., 3. in 4. seji so zbori materiale obravnavali skupaj, glasovali pa so ločeno. Vse druge seje zborov so bile tudi prostorsko ločene (vsak zbor je zasedal v drugem prostoru) in zato so bile razprave še bolj uspešne. Veliko več delegatov je sodelovalo v razpravah ter pri oblikovanju dokončnih odločitev.

Povedati je še treba, da zapisani sklepi niso bili vedno sprejeti v enakih besedilih; predvsem velja to za urbanistične predloge. Delegati tudi niso bili vedno zadovoljni z odgovori na delegatska vprašanja in je bilo treba in bo še treba oblikovati nove bolj konkretne in jasnejše odgovore.

Drago Debeljak

Sklep 17. seje Izvršnega sveta skupščine občine Vrhnika

ki je bila 29. 1. 1975 z naslednjim dnevnim redom:

1. Pregled zapisnika 16. seje
2. Razprava o predlogu programa SO Vrhnika za prvo polletje 1975
3. Stališča do odgovorov na delegatska vprašanja
4. Stališča do programov samoupravnih interesnih skupnosti
5. Razprava in stališča o predlogu zazidalnih načrtov (Janezova vas, industrijski del Verda in meje zazidljivosti)
6. Razprava o že sprejetih odlokih zemljiške politike:
 - a) odlok o ustanovitvi sklada stavbnih zemljišč
 - b) odlok o urejanju in oddajanju stavbnih zemljišč
 - c) odlok o povprečni gradbeni ceni in povprečnih stroških komunalnega urejanja stavbnih zemljišč
7. Razno
 - a) mnenje k pristopu o skupnemu reševanju vprašanj o odstranjevanju odpadkov v SRS
 - b) točkovanje stanovanj
 - c) nadomestilo osebnega dohodka tajniku samoupravne stanovanjske skupnosti
 - d) pripombe na družbeni dogovor o splošni porabi v SRS v letu 1975
 - e) priznanje sredstev posebnega računa v osnovo splošne porabe za leto 1973 Skupščine občine Domžale

AD/1 PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SEJE

Na zapisnik 16. seje Izvršni svet ni imel pripomb.

AD/2 RAZPRAVA O PREDLOGU PROGRAMA SKUPŠČINE OBČINA VRHNIKA ZA PRVO POLLETJE 1975

(Poročevalec Marjan Krmavnar)

Sklep:

- Predsedstvo SO se opozori na realnost dnevnega reda sej zborov skupščine, tako da bi skupščina obravnavala najbolj bistvene zadeve.
- V delo naj se vključijo tudi komisija in ostala skupščinska telesa v okviru svojih pristojnosti.
- Za važnejše zadeve (smernice, pomembnejši odloki, plani) se pripravi osnutek in da v predhodno obravnavo predsedstvu SO, nato pa se jih predloži v razpravo zborom.

AD/3 STALIŠČA DO ODGOVOROV NA DELEGATSKA VPRAŠANJA

(Poročevalec je bil predsednik Izvršnega sveta Marjan Krmavner)

Sklep:

- Predsedstvu SO se predlaga, da se na zasedanju zborov SO organizirajo sekretarji zasedanj, ki bodo pripravili skrajšan zapisnik s sklepi in postavljenimi delegatskimi vprašanji. Za usklajevanje dela posameznih zborov in sekretarjev skrbi sekretar skupščine.
- Skrajšani zapisnik zborov z osnutki sklepov in delegatskimi vprašanji je nujno predložiti najkasneje v dveh dneh po zasedanju izvršnemu svetu oziroma strokovnim službam, ki so pristojne za reševanje posameznih zadev.
- Predsedstvu SO se ponovno predlaga spremembo začasnega poslovnika o delu SO Vrhnika s tem, da se delegatska vprašanja prenesejo na zadnjo točko dnevnega reda.
- Predsedstvu SO se predlaga, da razmisli o skupnih in ločenih zasedanjih zborov občinske skupščine glede na pomembnost materiala.
- Predsedstvo SO je treba opozoriti, da opravi predhodni pregled pismeno prispelih delegatskih vprašanj in jih glede na vsebino opredeli ali sodijo na sejo občinske skupščine ali pa se odstopijo v reševanje pristojnim organom, KS, odnosno samoupravnim interesnim skupnostim.
- Predsedstvu SO se predlaga, da ponovno razmisli o pridobitvi primernih prostorov za učinkovito zasedanje zborov občinske skupščine.
- Sekretar SO naj pripravi seznam vseh neizvršenih sklepov zborov skupščine občine.

AD/4 STALIŠČE DO PROGRAMOV SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

(Poročevalca sta bila Helena Pelan in Miloš Mauri)

Sklep:

- Poročilo o realizaciji programov samoupravnih interesnih skupnosti za leto 1974 in ovrednotenje programov za leto 1975 ter informacijo o ustanovitvi samoupravnih interesnih skupnosti se poda na seji zborov SO Vrhnika kot informacija.

Delegati pa naj prenesejo informacije v sredino, ki jih je delegirala in v njej sprožijo javno razpravo.

- Realizacijo programov samoupravnih interesnih skupnosti v letu 1974 se lahko poda šele, ko bodo izdelani zaključni računi.
- Finančno ovrednotene programe samoupravnih interesnih skupnosti se obravnava na koordinacijskem odboru za sporazumevanje, kjer se določijo stopnje za leto 1975.
- Izvršne odbore SIS je potrebno opomniti, da zagotovijo strokovne delavce, ki bodo tolmačili programe in njihovo realizacijo.
- Občinsko konferenco SZDL se zadalži, da opozori SIS, da so dolžne do 15. februarja 1975 predložiti vse samoupravne akte in jih uskladiti s sprejetimi zakoni.

AD/5 RAZPRAVA IN STALIŠČA O PREDLOGU ZAZIDALNIH NAČRTOV

(Poročevalec je bil inž. Andrej Skrt)

Sklep:

- Upravni organ pristojen za komunalne in gradbene zadeve se zadalži, da pridobi sanitarno soglasje za Žago v Verdu za sedaj predvideno lokacijo.
- Zaproši se Republiški sanitarni inšpektorat, da izda sanitarno soglasje k zazidalnemu načrtu Janezova vas do seje zborov SO 4. februarja 1975. Če pa to sanitarno soglasje ne bo izdano do seje, se točka, ki obravnava ta zazidalni načrt umakne z dnevnega reda.

AD/6 RAZPRAVA O ŽE SPREJETIH ODLOKIH S PODROČJA ZEMLJIŠKE POLITIKE

(Poročevalec je bil Marjan Krmavnar)

Sklep:

- Do prihodnje seje izvršnega sveta sestavi to inž. Andrej Skrt delovno skupino, ki bo pripravila predloge osnutkov odlokov s področja zemljiške politike.

AD/7 RAZNO

- a) mnenje k pristopu o skupnem reševanju vprašanj o odstranjevanju odpadkov

Sklep:

IS SO Vrhnika ne pristopa k skupnemu reševanju vprašanj o odstranjevanju odpadkov v SRS

- b) točkovanje stanovanj

Sklep:

Tov. Peternel naj pripravi do 10. 2. 1975 poročilo o stanju popisa stanovanj, na osnovi katerega naj bi se odločilo o nadaljnjem postopku.

Točkovanje stanovanj je potrebno dokončati do 15. marca 1975.

- c) nadomestilo osebnega dohodka tajniku samoupravne stanovanjske skupnosti

Sklep:

Tov. Dušanu Muleju, tajniku samoupravne stanovanjske skupnosti se izplača osebni dohodek v višini po-

godbene vsote iz sredstev proračuna. Proračun na podlagi predloženega obračuna refundira navedena sredstva iz samoupravne stanovanjske skupnosti

d) pripombe na družbeni dogovor o splošni porabi v SRS v letu 1975

Sklep:

IS SO Vrhnika se strinja s pripombami skupine na družbeni dogovor o splošni porabi v SRS v letu 1975 s tem, da se 14. člen družbenega dogovora glasi:

»Za občine, ki so porabile v letu 1974 več sredstev za splošno porabo napram dogovorjeni porabi zaračunani po merilih posebnega družbenega dogovora o višini splošne porabe v občinah v letu 1974 in aneksu k temu dogovoru se presežena poraba šteje v dogovorjen obseg sredstev splošne porabe v letu 1975.«

e) priznanje sredstev posebnega računa v osnovo splošne porabe za leto 1973 Skupščine občine Domžale

Sklep:

IS SO Vrhnika soglaša, da se občini Domžale sredstva posebnega računa v znesku 4.756.475 din, katerega je imela v letu 1973 štejejo v osnovo porabe za leto 1974.

Sklep 18. seje Izvršnega sveta skupščine občine Vrhnika

ki je bila 6. 2. 1975 z naslednjim dnevnim redom:

1. Razprava o TP Elektron
2. Pregled zapisnika prejšnje seje
3. Razprava o odloku o organiziranju in področju dela upravnih organov SO Vrhnika
4. Razprava o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov
5. Razprava o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih upravnih taksah
6. Razprava o sofinanciranju dejavnosti KS Borovnica
7. Razprava o družbenem dogovoru o sofinanciranju sodišča združenega dela in družbenem dogovoru o določitvi števila sodnikov pri sodišču združenega dela v Ljubljani
8. Razno:
 - a) pridobitev prostora za širši družbeni interes

AD/1 RAZPRAVA O PT ELEKTRON
(Poročevalec je bila Marinka Štular)

Sklep:

Komunalno stanovanjsko podjetje Vrhnika s posebnega računa za pospeševanje nekaterih gospodarskih dejavnosti in za izravnavanje v gospodarstvu odobri kredit v znesku 200.000 din za financiranje položitve 20 kw

električnega kabla po trasi od TP Dom starostnikov preko TP Žito do TP Elektron pod naslednjimi pogoji:

- obrestna mera je 10 %
- odplačilna doba je 5 let
- zamudne obresti zaradi nepravočasno plačanih zapadlih anuitet znašajo 0,5 %
- kredit je potrebno izkoristiti do 31. 3. 1975
- anuitete zapadejo v vplačilo 1/1 in 1/7
- anuitete zapadejo v vplačilo 1. januarja in 1. julija vsakega leta. Prva anuiteta zapade v vplačilo 1. januarja 1975 in zadnja 1. januarja 1981.

AD/2 PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SEJE

Na zapisnik 17. seje izvršni svet ni imel pripomb.

AD/3 RAZPRAVA O ODLOKU O ORGANIZIRANJU IN
PODROČJU DELA UPRAVNIH ORGANOV SO
VRHNIKA

(Poročevalec je bil Miloš Rijavec, načelnik oddelka za notranje zadeve ter predstojnik upravnega organa)

Sklep:

1. Osnutek odloka ter spremembe in dopolnitve k osnutku odloka dela upravnih organov SO Vrhnika se sprejme z naslednjimi pripombami:
 - 7. člen odloka se posreduje svetu za ljudsko obrambo, da ga uskladi z novim zakonom o ljudski obrambi
 - prouči se možnost vključitve strokovnih služb SIS v oddelek za splošne zadeve in družbene službe kot samostojen odsek
 - služba za plan in analize se organizira v okviru oddelka za gospodarstvo kot samostojen odsek
 - 2. člen naj se glasi:
 - I. upravni organi
 - II. strokovne službe pri IS
 - III. strokovne službe pri SO
2. Organizira se sestanek s predstavniki SIS, na katerem se je potrebno dogovoriti o organizaciji skupnih strokovnih služb s tem, da se v ekonomsko-administrativni del vključijo vsa interesna področja.

AD/4 RAZPRAVA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH
ODLOKA O DAVKIH OBČANOV

(Poročevalec je bil Vinko Markelj)

Sklep:

- Sprejme se odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o davkih občanov in se ga predloži vsem zborom SO v sprejem
- Vinko Markelj prouči zakon o davku na skupni dohodek občanov v zvezi z inovacijami in racionalizacijami in o tem poroča na eni prihodnjih sej
- za poročevalca na seji zborov SO sta določena Vinko Markelj, član IS in Jožica Ravbar.

AD/5 RAZPRAVA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O OBČINSKIH UPRAVNIH TAKSAH

(Poročevalec je bil Vinko Markelj)

Sklep:

- Sprejme se odlok o prodaji taksnih vrednotnic na drobno v občini Vrhnika in se ga predloži vsem zborom SO Vrhnika v sprejem
- Za poročevalca na seji zborov SO sta določena Vinko Markelj in Jožica Ravbar.

AD/6 O SOFINANCIRANJU DEJAVNOSTI KS BOROVNICA

(Poročevalec je bil Marjan Krmavner, predsednik IS)

Sklep:

- KS Borovnica se pisмено obvesti, da proračun ne more prevzeti obveznosti za adaptacijo prostorov.
- KS Borovnica se predlaga, da se obrne na TOZD na področju Borovnice in na tiste SIS, katere uporabljajo sedanje prostore v stavbi KS.
- Pripravi se analiza:
 - vseh družbenih prostorov
 - možne rešitve za tiste KS, ki teh prostorov nimajo
 - vrstni red na osnovi iniciativ po posameznih KS

AD/7 RAZPRAVA O DRUŽBENEM DOGOVORU O SOFINANCIRANJU SODIŠČA ZDRUŽENEGA DELA IN DRUŽBENEM DOGOVORU O DOLOČITVI SODNIKOV PRI SODIŠČU ZDRUŽENEGA DELA V LJUBLJANI

(Poročevalec je bil Marjan Krmavner in Marina Jereb, sekretar IS)

Sklep:

- Sprejme se družbeni dogovor o sofinanciranju sodišča združenega dela in se ga predloži vsem zborom SO v sprejem.
- Za poročevalca na seji zborov sta določena Miloš Mauri in Marjan Krmavner.

AD/8 RAZNO

a) pridobitev prostorov za širši družbeni interes

Sklep:

Pripravi se predlog financiranja za potrebe objektov širšega družbenega pomena in se ga predloži zboru gospodarstvenikov v razpravo. Izven dnevnega reda pa je bil sprejet tudi sklep, da se tov. OSEMAR sprejme na delovno mesto gradbenega inšpektorja za občini Logatec in Vrhnika. Prav tako pa je bil sprejet tudi sklep, da se pripravi predlog za ustanovitev odbora za družbeno samozaščito.

Sklepi 19. seje Izvršnega sveta skupščine občine Vrhnika

ki je bila 25. 2. 1975 z naslednjim dnevnim redom:

1. Pregled zapisnika prejšnje seje
2. Družbeni dogovor o splošni porabi v SRS v letu 1975
3. Razprava o osnutku odloka o prispevku za uporabo mestnega zemljišča
4. Razprava o predlogu odloka o organiziranju in področju dela upravnih organov SO Vrhnika
5. Razprava o premoženjsko pravnih zadevah
6. Imenovanja
7. Razno:
 - a) obravnava dopisa občinskega javnega tožilca
 - b) nakup knjige »Vajino skupno življenje«
 - c) valorizacija osebnega dohodka za voljene in imenovane

AD/1 PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SEJE

Sklep:

Sprejme se zapisnik 18. seje Izvršnega sveta z dne 6. 2. 1975 s tem, da se sklep pod točko razno (podtočka b) glasi: Tov. OSEMAR se imenuje za inšpektorja za komunalne in cestne zadeve.

AD/2 DRUŽBENI DOGOVOR O SPLOŠNI PORABI V SRS V LETU 1975

(Poročevalca sta bila Vinko Markelj in Marjan Krmavner)

Sklep:

1. Gradivo o družbenem dogovoru o splošni porabi v SRS v letu 1975 se predloži vsem trem zborom.
2. Skupno z obrazložitvijo smernic družbenoekonomskega razvoja občine Vrhnika v letu 1975 se poda kratko obrazložitev družbenega dogovora o splošni porabi v SRS v letu 1975 in oblikuje sklep, da zbori SO pooblaščajo IS za podpis družbenega dogovora.
3. Smernice družbenoekonomskega razvoja občine Vrhnika v letu 1975 se sprejmejo na skupni seji.
4. Za poročevalca na seji zborov SO je določen Marjan Krmavner, predsednik IS.

AD/3 RAZPRAVA O OSNUTKU ODLOKA O PRISPEVKU ZA UPORABO MESTNEGA ZEMLJIŠČA

(Poročevalca sta bila Andrej Skrt in Marjan Krmavner)

Sklep:

Osnutek odloka o prispevku za uporabo mestnega zemljišča se vrne strokovni službi v ponovno obdelavo.

AD/4 RAZPRAVA O PREDLOGU ODLOKA O ORGANIZIRANJU IN PODROČJU DELA UPRAVNIH ORGANOV SO VRHNIKA

Točka je bila zaradi pomanjkanja časa umaknjena z dnevnega reda

AD/5 RAZPRAVA O PREMOŽENJSKO PRAVNIH ZADEVAH

(Poročevalec je bila Marina Jereb, ki je podala kratko obrazložitev treh premoženjsko pravnih zadev)

Sklep:

1. Premožensko pravne zadeve se vrnejo strokovni službi v ponovno obdelavo.
2. Vnaprej naj vse premoženjsko pravne zadeve obravnava odbor za družbeni plan in splošne finance.
3. Pri obravnavanju premoženjsko pravnih zadev je potrebno upoštevati poleg predpisov tudi sklepe OS.

AD/6 IMENOVANJA

Sklep:

1. Ustanovi se iniciativni odbor za formiranje počitniške in turistične skupnosti občine Vrhnika. V ta iniciativni odbor se imenujejo:

ANTON VOLJČ

JANEZ USENIK

DIMITRIJ BOŽANIČ

FRANC OKRAJŠEK

BOGDAN SELIGER

predstavnik šol

predstavnik ZSMS

predstavnik DPM

STANE ŠTUPICA — tajnik

Sklep je potrebno poslati Občinskemu sindikalnemu svetu in ga obvestiti, da je dolžan izpeljati 1. sestanek in izvolitev predsednika.

2. V komisijo, ki bo predhodno pregledala predračun stroškov in izdatkov sodišča združenega dela v Ljubljani se imenuje Milan Palatinus.
3. V komisijo za prodajo materiala SIS socialnega skrbstva pa se imenuje Nada Žnidaršič.

AD/7 RAZNO

- a) Dopis občinskega javnega tožilca

Sklep:

1. Tov. Emilu Tomcu, občinskemu javnemu tožilcu se odobri izplačilo 6 % mesečnega osebnega dohodka za drugo polletje 1974.
2. Omenjeni sklep se posreduje Izvršnemu svetu Skupščine občine Logatec in IS SO Cerknica

- b) Nakup knjige «Vajino skupno življenje»

Sklep:

Naroči se 130 izvodov omenjene knjige in se jo uporablja izključno kot darilo pri sklenitvi zakonske zveze na Vrhniki.

- c) Valorizacija osebnega dohodka za voljene in imenovane

Sklep:

1. Dopis predstojnikov upravnega organa se predloži komisiji za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja s tem, da se valorizacija osebnega dohodka v letu 1974 izvrši za 17,2 % za voljene in imenovane.
2. Na sestanku komisije za koordinacijo družbeno-političnega dela se je potrebno dogovoriti glede enakih kriterijev nagrajevanja članov in sekretarja Izvršnega sveta.

Sklepi 20. seje Izvršnega sveta skupščine občine Vrhnika,

ki je bila 11. 3. 1975

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika prejšnje seje
2. Poročilo o reševanju vodovoda
3. Razprava o proračunu občine Vrhnika za leto 1975
4. Razprava o predlogu odloka o delovnem področju in sestavi sveta za vprašanja družbene samozaščite občine Vrhnika
5. Imenovanje
6. Razno
 - a) podaja soglasja pododboru za cene
 - b) odpis davka
 - c) financiranje »Naš časopis«
 - d) razprava o družbenem dogovoru o razporejanju dohodka, osebnih dohodkov in nekaterih drugih osebnih prejemkov ter gibanju, obsegu in strukturi skupne porabe v letu 1975
 - f) razprava o predlogu odloka o omejitvi točenja in prodaje alkoholnih pijač

AD/1 PREGLED ZAPISNIKA PREJŠNJE SEJE

Ugotovljeno je bilo, da so vsi sklepi prejšnje seje izvršeni in k zapisniku ni bilo pripomb.

AD/2 POROČILO O REŠEVANJU VPRAŠANJ VODOVODA

(Poročevalec je bil Franc Okrajšek)

Sklep:

1. Pristopi se k reševanju vodne oskrbe Vrhnike
2. Program oskrbe s pitno vodo naj obsega:
 - I. faza — Staje
 - II. faza — Stari maln s pritoki

III. faza — Drenov grič

IV. faza — Drenov grič — Ligojna

3. Kolikor se ugotovi, da je ena od omenjenih faz ekonomsko bolj utemeljena, se jo vključi v prioriteto
4. Potrebno je razmisliti in pripraviti študije, da se vsi lokalni vodovodi vključijo v enotno omrežje Vrhnike, če se to pokaže potrebno
5. Pooblasti se Hidroinženiring, da opravi za področje Vrhnike vsa dela s področja hidroprojekiranja
6. Na osnovi projekta Hidroinženiringa se napravi finančni program za realizacijo
7. Začetne stroške krije KSP Vrhnika iz pobrane vodarine, ki se zbira na tem računu
8. KSP naj napravi seznam studencev po kvaliteti vode ter prouči vprašanje zamenjave vode zaradi boljše vodovodne mreže

AD/3 RAZPRAVA O PRORAČUNU OBČINE VRHNIKA ZA LETO 1975

(Poročevalec je bil Vinko Markelj)

Sklep:

1. Predlog odloka o proračunu občine Vrhnika za leto 1975 se sprejme in se ga predloži vsem zborom SO v razpravo
2. Predsedniku SO se predlaga, da se odlok o proračunu obravnava na skupni seji zborov krajevnih skupnosti in zborov združenega dela
3. Za poročevalca na seji skupščine sta določena Marjan Krmavner in Vinko Markelj

AD/4 RAZPRAVA O PREDLOGU ODLOKA O DELOVNEM PODROČJU IN SESTAVI SVETA ZA VPRAŠANJA DRUŽBENE SAMOZAŠČITE OBČINE VRHNIKA

(Poročevalec je bil Milčš Rijavec)

Sklep:

1. Osnutek odloka o uresničevanju družbene samozščite v občini Vrhnika se sprejme ter se ga predloži vsem zborom SO v javno razpravo do 16. 4. 1975
2. Komisija za volitve, imenovanja in kadrovska vprašanja naj v tem času pripravi potrebno število kadrov, ki bi delali na tem področju
3. Za poročevalce na seji vseh zborov se določijo Miloš Rijavec, Helena Pelan in Rajko Karan

AD/5 IMENOVANJA

Sklep:

Kucec Cveta se s 15. 3. 1975 imenuje na delovno mesto tržnega inšpektorja občine Vrhnika

AD/6 RAZNO

a) Podaja soglasja pododboru za cene

Sklep:

1. Potrdi se sklep pododbora za cene z dne 13. 12. 1974, s katerim se »Kovinarski« odobrijo višje cene režijskih ur za storitve
2. Krajevna skupnost Log sme uporabljati nove cene vode od dne, ko te potrdi pododbor za cene

b) Odpis davka

Sklep:

1. Potrdi se sklep odbora za davčno upravo in proračun
2. Socialna služba naj pripravi poročilo o odpisu davka za starostno zavarovanje kmetov

c) Financiranje »Našega časopisa«

Sklep:

1. Občinska izobraževalna skupnost naj priskrbi pismeno obvestilo od republiške izobraževalne skupnosti, da se ji dovoli povišanje na 4,56 %

d) Razprava o problematiki KSP Vrhnika

Sklep:

1. Tov. Andrej Skrt in Marjan Krmavner naj pripravita predlog začasnega sklepa o načinu plačevanja prispevkov za opremo stavbnih zemljišč. Ta predlog se predloži na seji zborov SO Vrhnika dne 17. 4. 1975
2. Pritožba na odločbo o izselitvi delavca KSP Vrhnika iz stanovanja Ulica 6. maja 10 se predloži v odločitev vsem zborom skupščine

e) Družbeni dogovor o razporejanju dohodka, osebnih dohodkov in nekaterih drugih osebnih prejemkov ter gibanju, obsegu in strukturi skupne porabe v letu 1975

Sklep:

1. Družbeni dogovor o razporejanju dohodka, osebnih dohodkov in nekaterih drugih osebnih prejemkov ter gibanju, obsegu in strukturi skupne porabe v letu 1975 se predloži delegatom na seji skupščine
2. Vsem zborom SO se predlaga, da pooblastijo IS oziroma njegovega predstavnika za podpis tega dogovora

f) Razprava o predlogu odloka o omejitvi točenja in prodaje alkoholnih pijač

Sklep:

Sprejme se predlog odloka o omejitvi točenja in prodaje alkoholnih pijač in se ga skupno z obrazložitvijo predloži vsem zborom SO v sprejem.